

Ref. SAI/NSRC/Mess /Tender/2019-20

Dated 22.04.2019

AMENDMENT AND CORRIGENDUM

**BID FOR MESS CONTRACT AT SPORTS AUTHORITY OF INDIA
NETAJI SUBHAS REGIONAL CENTRE, LUCKNOW**

Reference to the above tender form uploaded at CPP portal of SAI website on 15.04.2019 inviting Bid for Mess Contract at Sports Authority of India, Netaji Subhas Regional Centre, Lucknow, the following amendment and corrigendum may be noted:

1. In Sl no.2 (page no. 27, Section – IIIA, Qualification Criteria), please read 'Bidder should have an annual average turnover of Rs. One Crore in last three financial years viz 2016-17, 2017-18 & 2018-19. If Profit & Loss account and Balance sheet for the year 2018-19 is not available, the Profit & Loss account and Balance sheet for the year 2015-16, 2016-17 & 2017-18 may be submitted.
2. Last date and Time of uploading /submitting of Bids may be read as 07.05.2019 upto 15.00hrs instead of 03.05.2019 upto 15.00hrs.
3. Opening of Techno-Commercial Bid (Bid1) may be read as 08.05.2019 upto 15.00hrs instead of 06.05.2019 upto 15.00hrs.

Rest all other conditions will remain same.

Executive Director.